



МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

НАКАЗ

17.10.2016

м. Київ

№ 3923

Про проведення перевірки
національних спортивних федерацій
з окремих олімпійських видів спорту
щодо стану проведення експерименту

На виконання підпункту 3 пункту 6 Положення про Міністерство молоді та спорту України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 р. № 220, пункту 9 Порядку проведення експерименту щодо залучення Міністерством молоді та спорту національних спортивних федерацій з окремих олімпійських видів спорту до організації і проведення спортивних заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2015 р. № 573 "Про проведення експерименту щодо залучення Міністерством молоді та спорту національних спортивних федерацій з окремих олімпійських видів спорту до організації і проведення спортивних заходів та внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 8 липня 2009 р. № 695 і від 29 лютого 2012 р. № 152", та пункту 4 протокольного доручення наради щодо проведення експерименту із залучення Міністерством національних спортивних федерацій з окремих олімпійських видів спорту до організації і проведення спортивних заходів від 12 липня 2016 р., зареєстрованого від 21 липня 2016 р. № 7/19/16,

НАКАЗУЮ:

1. Утворити робочу групу з перевірки національних спортивних федерацій з окремих олімпійських видів спорту щодо стану проведення експерименту (далі – робоча група) у складі згідно з додатком 1.
2. Затвердити графік проведення перевірки національних спортивних федерацій з окремих олімпійських видів спорту щодо стану проведення експерименту (додаток 2).
3. Сектору з питань реформування надати національним спортивним федераціям з окремих олімпійських видів спорту графік проведення перевірки.
4. За результатами проведення перевірки кожної з федерацій, впродовж трьох робочих днів інформувати керівництво Міністерства молоді та спорту України письмово, узагальнені матеріали надати до 20 грудня 2016 р.
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступників Міністра молоді та спорту України відповідно до розподілу обов'язків.

Міністр

І. О. Жданов

СКЛАД
робочої групи з перевірки національних спортивних федерацій з окремих
олімпійських видів спорту щодо стану проведення експерименту

Войтович
Ярослав В'ячеславович заступник Міністра молоді та спорту України,
голова робочої групи

Войтенко
Євген Анатолійович головний спеціаліст сектору з питань
реформування, секретар робочої групи

Члени робочої групи:

Буєва
Юлія Вікторівна завідувач сектору ігрових олімпійських видів
спорту департаменту олімпійського спорту

Гайріян
Нельсон Юрійович відділ єдиноборств, складно-координаційних та
стрілецьких літніх олімпійських видів спорту
департаменту олімпійського спорту

Максименко
Юрій Йосипович заступник начальника управління – начальник
відділу правової та претензійно-позовної роботи
юрідичного управління

Мирський
Леонід Михайлович заступник директора департаменту – начальник
відділу циклічних та швидкісно-силових літніх
олімпійських видів спорту департаменту
олімпійського спорту

Петренко
Наталія Леонідівна заступник директора департаменту економіки,
фінансів та інвестицій, голова робочої групи

Пунда
Олексій Васильович завідувач сектору умов оплати праці
департаменту економіки, фінансів та інвестицій

Цимбалюк
Вікторія Ростиславівна начальник відділу фінансів програм фізичної
культури та спорту департаменту економіки,
фінансів та інвестицій

Представники Державної аудиторської служби України (за згодою)

Додаток 2

до наказу Мінмолодьспорту

17.10.2016 № 3923

ГРАФІК

проведення перевірки національних спортивних федерацій з окремих олімпійських видів спорту щодо стану проведення експерименту

№ з/п	Назва федерації	Дата проведення перевірки
1	Всеукраїнська громадська організація "Федерація України зі стрибків у воду"	24 жовтня – 04 листопада 2016 р.
2	Всеукраїнська громадська організація "Федерація важкої атлетики України"	07 – 18 листопада 2016 р.
3	Всеукраїнська громадська організація "Федерація баскетболу України"	21 листопада – 02 грудня 2016 р.
4	Громадська спілка "Федерація легкої атлетики України"	05 – 16 грудня 2016 р.